



Звениговский межрайонный следственный отдел празднует новоселье

17 ноября 2009 года в 15 часов состоялось торжественное официальное открытие здания Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл по адресу: г. Звенигово, ул. Охотина, 2.

На торжественное мероприятие прибыли руководитель Администрации Президента Республики Марий Эл Турчин Д.И., министр юстиции Республики Марий Эл Григорьева Т.В., министр государственного имущества Республики Марий Эл Хайруллина Н.А., глава администрации МО «Звениговский муниципальный район» Столяров П.В., прокурор Звениговского района Морозова Т.Д., председатель Звениговского районного суда Михайлов О.В., начальник ОВД по Звениговскому муниципальному району Хохорин О.Е.. Руководитель следственного управления Доронин О.М. и руководитель Администрации Президента Республики Марий Эл Турчин Д.И. перерезали символическую ленточку.

Теперь у каждого сотрудника есть свой кабинет, оснащенный всей необходимой компьютерной техникой.

За 10 месяцев 2010 года Звениговским межрайонным следственным отделом окончено расследование по 50 уголовным делам, все они направлены в суд. Из них 15 по фактам убийств, 3 – по фактам причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности смерть, 5 – по фактам изнасилований, 3 – по фактам превышения должностных полномочий, в том числе уголовное дело в отношении начальника отдела внутренних дел и начальника изолятора временного содержания, 2 дела в отношении депутатов органов местного самоуправления.

17 Ноября 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621134>